
PROGRAM SUPER - NATURE 

Super-Nature je revoluční kurz anglického jazyka pro 1. a 2. ročník základních 

škol, který umožňuje všem dětem absorbovat angličtinu přirozeně a bez 

námahy - jakoby mávnutím kouzelného proutku! 

Průvodkyní kurzů je kouzelná malá holčička, Chloe, nadpřirozená bytost, tedy 

Super-Nature, která díky svým schopnostem proměňovat se ve zvířata, rostliny 

nebo v cokoli živého, pomáhá svým kamarádům a spolužákům řešit jejich 

každodenní problémy a starosti a společně s nimi zažívá mnohá dobrodružství.  

Program je zaměřen na mluvenou angličtinu, propaguje autentické užití jazyka 

a představuje slovní zásobu více než 500 slov v každém z kurzů doplněnou o 

spoustu dalších zábavných aktivit. 

Prostřednictvím her, písniček, říkadel, pohybových aktivit, scének a poslechu 

napínavých příběhů se děti učí o přírodě, ekologii, rostlinách, zvířatech a 

věcech, které obklopují jejich každodenní život. Jedná se o energický a 

dynamický kurz, který umožňuje malým žáčkům nejen rychle a s nadšením 

absorbovat, ale také vstřebávat a udržet si poměrně velkou slovní zásobu 

mluvené angličtiny. Učitelé a rodiče se shodují na tom, že formát jednotlivých 

příběhů dokáže děti snadno vtáhnout do centra jejich dění a tím podporuje 

jejich chuť k učení. 

Kurz Super-Nature je založen na aktivní účasti každého z žáků. Malé děti jsou 

doslova jako houby - čím více je vystavujeme poslechu nahrávek a práci s 

výukovými materiály, tím rychleji postupují a tím více si výuku užívají!Velice 

brzy si tak děti vytvoří nejen dobrý základ ve slovní zásobě, ale také přirozený 

smysl a cit pro stavbu anglické věty. 

Super-Nature vytváří v dětech výborný základ a pozitivní postoj k výuce 

anglického jazyka, které si ponesou do příštích let. 

Tento revoluční kurz angličtiny byl založen na poznatcích paní Helen Doron, 

která se výukou anglického jazyka zabývá již od roku 1985 a její metoda je 

rozšířena po celém světě. V dnešní době se touto metodou učí děti ve 26 

zemích světa. 

  



Helen Doron - Portrét anglické filoložky 

Helen Doron Early English je "duchovním 

dítětem" britské lingvistky a pedagožky 

Helen Doron. Ta spojila své znalosti 

nabyté během akademických studií s 

praxí při práci učitelky anglického jazyka 

a vytvořila vlastní přirozenou a úspěšnou 

metodu výuky anglického jazyka pro děti. 

Jako vědec přitom dbala zejména na 

rozhodující vývojové fáze mozku dítěte. 

Když v roce 1987 vystoupila se svou 

metodou na veřejnost, byl to první a 

jediný jazykový program pro výuku 

angličtiny dětí v raném věku.  

Helen Doron se narodila ve Velké Británii, 

v roce 1977 absolvovala univerzitu v 

Readingu, kde získala doktorát z filosofie 

humanitních věd, jazykovědy a 

francoužštiny. Mimo jiné pracovala jako 

docentka pro anglický jazyk a jazykovědu 

na univerzitě v Poitiers ve Francii. 

 

Jako matka tří dětí se Helen zajímala o tzv. Suzuki metodu aplikovanou při výuce 

hry na housle. Tato metoda učí malé děti hře na hudební nástroj pomocí stále se 

opakujícího poslechu. Učitel ukáže dětem, které ještě nedokáží přečíst notový 

zápis, jak mají dané partie zahrát. Sám Dr. Suzuki nazývá tuto metodu výuky na 

hudební nástroj jako "metodu mateřské řeči", protože dítě se zpočátku učí pouze 

díky melodii, kterou opakovaně slyší.  



 

 


